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Žeravnik
Dizajn francuske kuće Les Choses nudi 
moderan i i elegantan pogled na žeravnik 
- komad namještaja koji se danas rijetko 
pronalazi u domovima. Čelični monolit 
izgledom podsjeća na skulpturu, dok klupe 
jednostavnog dizajna uz očitu uporabnu 
nose i estetsku vrijednost. Pri dizajniranju 
projekta, nakon mnogih testova odabrana  
je legura čelika otporna na visoke 
temperature, crvenkaste boje. Robusan 

žeravnik od sirovog i grubog materijala, 
u kombinaciji s manjim, nježnijim 

klupama i toplim plamenima vatre 
savršeni su za ljetna druženja.

Četiri godišnja doba
Iako je ova igračka primarno zamišljena za djecu, njen jednostavan i 

ekološki dizajn osvojio je i odrasle. Drvo Cwic španjolskog proizvođača 
Wodibow osmišljeno je da uprizori četiri godišnja doba. Deblo 
s granama služi kao postolje na koje možete složiti više od 50 

okruglih, obojenih elemenata. Kada nisu u uporabi, drvo i 
elementi mogu se pospremiti u čvrstu kutiju od punog drva 

bukve. Elementi se na krošnju mogu postaviti u raznim 
kombinacijama, a okrugli komadi mogu se i preklapati. Sve 

elemente na okupu drže magneti.

Rastući krevet
Krevet koji raste zajedno s 

djetetom, od koljevke pa do 
kreveta za odrasle - zvući 
super, zar ne?  Talijanski 

dizajneri osmislili su TICIA-u, 
multifunkcionalni namještaj 

koji se s lakoćom može 
presložiti u krevet potrebne 

veličine ili potpuno nov komad 
namještaja. Osim koljevke i 
kreveta, tu se skriva i radni 
stol, ormar, noćni ormarić i 

dvije police, koje možete složiti 
po želji od materijala koji 

vam preostane. Osim očitih 
ekonomskih prednosti ovakvog 
namještaja, važno je naglasiti 

da je ovakav dizajn vrlo  
ekološki osvješten, s obzirom  

da svaki komad možete 
iskoristiti tijekom cijelog 

odrastanja djeteta.
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Najmanji vanjski espresso  
aparat na svijetu
Planirate li odlazak na kampiranje 
ili planinarenje ili ste jednostavno 
raspoloženi za espresso u svakom 
trenutku, od sada svoj aparat za espresso 
možete nositi sa sobom u torbi. Inovacija 
iz Švicarske, veličine 17 cm x 6 cm 
i težine samo 360 g za 60 sekundi 
napraviti će šalicu espressa gdje god 
se nalazili. S obzirom da aparatu nisu 
potrebne baterije, za svoj espresso  
morati ćete uložiti nešto vlastite 
energije, ručnim pumpanjem. 
Aparat možete napuniti običnom 
mljevenom kavom ili espressom 
- već kako vam je po volji, a 
u prodaji se može naći u 
širom Europe.

Vrtni moduli
Ideje za vrtlarenje stižu nam iz Brazila. Sestre i 
arhitektice Luisa i Lilian osvojile su Europu svojim 
vrtnim modulom, koji predstavlja rješenje za 
stvaranje zelenih zidova i urbano vrtlarenje. 
Elegantan, pouzdan i fleksibilan modul 
napravljen je od čeličnih cijevi koje na okupu 
drži polipropilenska uzica, koja cijelu 
konstrukciju čini fleksibilnom i lakšom 
za dostavu i spremanje. Dvije baze 
od betona, u obliku trokuta nude 
oslonac za biljke.

 


